

Даты тура

- 01.11.2019 - 27.03.2020 каждую пятницу

Количество дней / ночей

- 8 дней / 7 ночей

**1 День**

Прилет в **Лиссабон**. Трансфер в отель (при бронировании уточнять предоставление услуги относительно полетной программы). Размещение в отеле.

2 День

Завтрак в отеле.

Обзорная экскурсия по Лиссабону на полдня. Вы познакомитесь с одним из самых самобытных городов Европы, в котором можно путешествовать не только в пространстве, но и во времени. Переезд через реку Тежу по знаменитому мосту 25 Апреля к памятнику Cristo Rei - отсюда открывается лучший вид на Лиссабон. Ваixa (Нижний город), оживленный торговый квартал, построенный по четко разработанному, «абсолютно геометрическому» плану с использованием уникальной технологии после землетрясения 1755. Вы проедете по центральному проспекту города Авенида да Либердаде. В районе Belem, расположенном в самом устье Тежу, откуда когда-то выходили знаменитые португальские каравеллы, познакомитесь с памятниками Эпохи Великих Географических Открытий: Белемской Башней (легкая и ажурная конструкция, которой больше напоминает сказочный замок, нежели оборонительное сооружение) и монастырь Жеронимуш (монастырь иеронимитов), где покоятся останки Васко де Гама и короля Мануэля, давшего название уникальному

декоративному стилю «мануэлино». Здесь же, в Белеме, возвышается современный монумент-памятник Первооткрывателям, прославляющий подвиги португальских мореплавателей.

3 День

Завтрак в отеле. **Экскурсия на целый день в Sintra и Cabo da Roca.**

Вы побываете на мысе Рока, самой Западной точке Европейского континента, где «кончается Земля и начинается Море» и в сказочном городе Синтра, средневековой королевской резиденции, ставшей излюбленным местом отдыха аристократии в XVIII в. Здесь Вы познакомитесь с загадочным, «эзотерическим», дворцово-парковым ансамблем Quinta da Regaleira (начало XX в.), тайную символику которого тщетно пытаются расшифровать и по сей день. Вы посетите «дворец Белоснежки», дворец Pena, напоминающий сказочный замок, вырастающий на вершине холма из огромных гранитных валунов и соединивший в себе практически все архитектурные стили. У Вас будет свободное время в Синтре прогулки или посещения Palacio Nacional.

Вы проедете через живописный рыболовецкий городок **Cascais**. А также Вы совершите остановку у легендарных **гигантских гротов Пасть Дьявола Boca do Inferno на берегу океана.**

4 – 7 День

Завтрак в отеле. Свободные дни в **Лиссабоне.**

В один из дней возможна экскурсия в **Порто**: 120 евро с человека

Экскурсия по центральной части г.Порто, «северной столице» страны. Выросший на гранитных берегах реки Douro, суровый Порту никого не оставит равнодушным.

Вы увидите «железнодорожный дворец» - вокзал Сао Бенту, украшенный панно из изразцов, самую высокую башню города - колокольню церкви Клеригуш - эпохи барокко. Неподалеку находится один из самых красивых книжных магазинов мира - "Лелло и брат". Его стоит увидеть и удивиться. Затем Вы посетите кафедральный собор, от которого по средневековым улочками с гранитными домами XIII в., спуститесь на набережную Доуро и прокатитесь на кораблике под выдающимися мостами Эйфеля и Кардозу, посетите церковь Св. Франциска, равной которой по отделке позолоченной резьбой нет в Европе, посетите винные погреба, где выдерживается, «стареет» самое известное португальское вино-портвейн.

8 День

Завтрак в отеле. Трансфер в аэропорт (при бронировании уточнять предоставление услуги относительно полетной программы).

** принимающая сторона оставляет за собой право вносить изменения в программу*

** стоимость всех дополнительных экскурсий указана нетто*

В стоимость входит:

- авиаперелёт (регулярные рейсы GDS) при бронировании тура с авиа
- размещение в отелях выбранной категории
- питание ВВ
- обзорная экскурсия по Лиссабону
- экскурсия в Синтру и мыс Рока
- трансферы по программе
- высококвалифицированные русскоговорящие гиды
- наушники на все дни тура
- медицинское страхование

Дополнительно оплачивается:

- виза (при необходимости)
- входные билеты по маршруту
- билеты на регулярный транспорт
- дополнительные экскурсии (по желанию)